

# પંચમહાલ સમાચાર

પંચમહાલ, દાહોદ, મહિસાગર, વડોદરા થી પ્રગટ થતું દૈનિક

આધસ્થાપક : સ્વ. અજય કાંતિલાલ પંચાલ

વર્ષ : ૨૮ અંક : ૧૭૬ કુલ પાના : ૪ તારીખ : ૨૦-૦૩-૨૦૨૫ ગુરુવાર કિંમત રૂ. ૧.૫૦/-

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678 panchmahalsamachar@gmail.com panchmahalsamachar panchmahalsamachar www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો. ૯૦૫૪૨૨૫૧૦૦

## નાસાના અવકાશયાત્રી સુનિતા વિલિયમ્સનું અવકાશયાન પૃથ્વી પર પરત આવી ગયા છે. સમગ્ર દુનિયામાં ખુશીનો માહોલ



નવીદિલ્હી સ્પેસએક્સના ડ્રેગન કેપ્સ્યુલના સફળ સ્વલ્પાવરણ પછી નાસા ફૂલ અવકાશયાત્રીઓ સુનિતા વિલિયમ્સ નિક હેગ, બુચ વિલ્મોર અને રશિયન અવકાશયાત્રી એલેક્ઝાન્ડર ગોર્બુનોવે આખરે પૃથ્વી પર ૮ મહિના પછી પરત ફર્યા છે. અવકાશયાત્રીઓને સ્ટેચર પર કેપ્સ્યુલમાંથી બહાર કાઢવામાં આવ્યા હતાં. લાંબા ગાળાના અવકાશ મિશનમાંથી પાછા ફરતા બધા અવકાશયાત્રીઓ માટે ખાસ સાવચેતી રાખવામાં આવી હતી. આ સ્પેસ કેપ્સ્યુલ યુએસ સમય અનુસાર સોમવાર - મંગળવાર રાત્રે ૧ વાગ્યા પછી તરત કેપ્સ્યુલ આંતરરાષ્ટ્રીય હબથી અલગ થઈ ગયું અને પછી સવારે ૫ : ૫૭ વાગ્યે ફ્લોરિડા કિનારે ઉતર્યું હતું.

ભારતીય મૂળના અમેરિકન અવકાશયાત્રીઓ સુનિતા વિલિયમ્સ અને બુચ વિલ્મોર ૮ મહિના પછી પૃથ્વી પર પાછા ફર્યા છે. તેમની સાથે, ફૂલના બે વધુ અવકાશયાત્રીઓ, નિક હેગ અને એલેક્ઝાન્ડર ગોર્બુનોવ પણ છે. આ લોકોને અવકાશ મથકથી પૃથ્વી પર પાછા ફરવામાં ૧૭ કલાક લાગ્યા. ચારેય અવકાશયાત્રીઓ ૧૮ માર્ચ, મંગળવારના રોજ આંતરરાષ્ટ્રીય

સુનિતા વિલિયમ્સ અને બુચ વિલ્મોર ૮ મહિના અવકાશમાં વિતાવ્યા પછી સુરક્ષિત રીતે પૃથ્વી પર પાછા ફર્યા છે. સુનિતા વિલિયમ્સ, તેમના પાછા ફરવા પર, ભારતીય અવકાશ સંશોધન સંગઠન (ઈસરો) એ કહ્યું, "સુનિતા વિલિયમ્સ, ફરી સ્વાગત છે!" ઈસરોએ કહ્યું, "આંતરરાષ્ટ્રીય અવકાશ મથક પર લાંબા મિશન પછી તમારું સુરક્ષિત વાપસી એક નોંધપાત્ર સિદ્ધિ છે." આ નાસા, સ્પેસએક્સ અને યુનાઈટેડ સ્ટેટ્સની પ્રતિબદ્ધતાનું એક અદ્ભુત ઉદાહરણ છે, જે સુનિતાએ પોતાની અપ્રતિમ હિંમત અને સમર્પણથી પૂર્ણ કર્યું.

ભારતીય અવકાશ સંશોધન સંગઠન (ઈસરો) ના અધ્યક્ષે ખુશી વ્યક્ત કરતા કહ્યું કે મારા સાથીદારો વતી, હું સુનિતા વિલિયમ્સને હૃદયપૂર્વક અભિનંદન આપું છું અને તેમની સિદ્ધિઓનું સન્માન કરું છું. તેમનું કાર્ય એક પ્રેરણા છે જે ભવિષ્યમાં અવકાશ ક્ષેત્રે ભારતની નીતિઓને વધુ મજબૂત બનાવશે. ઈસરોએ કહ્યું કે, પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વમાં ભારત તરફ વિકસિત રાષ્ટ્ર બનાવવા તરફ કામ કરી રહ્યું છે, આ દિશામાં, અમે અવકાશ સંશોધનમાં તમારી કુશળતાનો ઉપયોગ

કરવા માંગીએ છીએ. ભારતીય મૂળની અમેરિકન અવકાશયાત્રી સુનિતા વિલિયમ્સ હવે ટૂંક સમયમાં પૃથ્વી પર પરત ફરવાના છે. સુનિતા વિલિયમ્સ નવ મહિના પછી પૃથ્વી પર પરત ફરવાની છે. દુનિયાભરના લોકો તેમના પાછા ફરવાથી ખુશ છે, સુનિતા વિલિયમ્સ મૂળ ગુજરાતની દીકરી છે. ગુજરાતના મહેસાણા જિલ્લાનું ઝુલાસણ ગામ સુનિતા વિલિયમ્સનું મૂળ વતન છે. સુનિતા વિલિયમ્સના પિતા ડૉ. દીપક પંડ્યા ૧૯૫૭માં મેડિકલના અભ્યાસ માટે અમેરિકા ગયા હતા. અમેરિકામાં ઉચ્ચ શિક્ષણ સાથે તેમના લગ્ન થયા હતા. સુનિતાનો સપ્ટેમ્બર ૧૯૬૫માં યુકલેન્ડ શહેરમાં જન્મ થયો હતો. જેમને ૧૯૮૦માં ભૌતિક વિજ્ઞાનમાં ગ્રેજ્યુએટ થયા. સુનિતા વિલિયમ્સ ૧૯૮૫માં સાયન્સમાં માસ્ટર ડિગ્રી મેળવી હતી. માસ્ટર ડિગ્રી મેળવી સુનિતા વિલિયમ્સે માર્કલ વિલિયમ્સ સાથે લગ્ન કર્યા હતા. પતિ પાયલોટ અને ટેકસાસમાં પોલીસ અધિકારી હતા. સુનિતા વિલિયમ્સ ૨ વખત પોતાના મૂળ વતન ઝુલાસણ ખાતે પુણ્ય યાત્રા કરી છે. સુનિતા વિલિયમ્સે ૨૦૦૭ અને ૨૦૧૩માં વતનની મુલાકાત લીધી હતી જ્યારે

ગુજરાતમાં તેમનો પરિવાર પણ ખૂબ ખુશ દેખાય છે. આ ખુશી વચ્ચે, તેના પિતરાઈ ભાઈના ચહેરા પર ચિંતાની રેખાઓ જોવા મળી છે. બહેનના પાછા ફરવા પર સુનિતા વિલિયમ્સના ભાઈ દિનેશ રાવલે કહ્યું કે જ્યારે તે બરેબર પૃથ્વી પર પગ મૂકશે ત્યારે જે તેમને શાંતિ આપશે. આખો પરિવાર અને ગામ તેમના માટે પ્રાર્થના કરી રહ્યું છે.

મીડિયા સાથે વાત કરતા દિનેશ રાવલે કહ્યું કે સુનિતા તેમના કાકાની દીકરી છે. અમારું કુટુંબ ખૂબ જ મર્યાદિત છે. જ્યારે તે જઈ રહી હતી, ત્યારે હું અમેરિકા ગયો. તે મને મળવા આવી હતી. અમે ત્રણ-ચાર દિવસ સાથે રહ્યા. મેં તેમને પૂછ્યું કે તમે કેમ જાઓ છો. જાણવાની શું જરૂર છે? તે દુનિયાન કંઈક આપવાના ઉદ્દેશ સાથે બેઠી છે. એટલા માટે નિર્ણય લેવામાં આવ્યો.

અવકાશયાત્રી સુનિતા વિલિયમ્સના પિતરાઈ ભાઈ દિનેશ રાવલે મીડિયા સાથે વાત કરતા તેમની બહેનના પાછા ફરવા પર ખુશી વ્યક્ત કરી છે, પરંતુ બીજા તરફ તેમણે ચિંતા પણ વ્યક્ત કરી છે. તેણે કહ્યું કે હું ખુશ દેખાઈ શકું છું, પણ મને ૩૨ લાગે છે. અમે ફક્ત એટલું જ ઈચ્છીએ છીએ કે

તે પૃથ્વી પર પાછો આવે અને સ્વસ્થ થઈને પાછો આવે. કેપ્સ્યુલ પાછીમાં પડતાની સાથે જ આ ઓપરેશનમાં સામેલ અધિકારીઓએ રાહતનો શ્વાસ લીધો. કેપ્સ્યુલ પૃથ્વી પર પહોંચતાની સાથે જ તેને રિક્વરી જહાજ પર ઉપાડવામાં આવ્યું. બાજુનો હેચ ખોલીને ચારેય અવકાશયાત્રીઓને બહાર કાઢવામાં આવ્યા. ફૂલ કેમ્પન્ડર નિક હેઈ ડ્રાઉન્ડ ફૂની મદદથી ડ્રેગન કેપ્સ્યુલમાંથી બહાર નીકળનારા સૌપ્રથમ હતા. આ પછી રોસકોસ્મોસ અવકાશયાત્રી એલેક્ઝાન્ડર ગોર્બુનોવ બહાર આવ્યા. ત્યારબાદ સુનિતા વિલિયમ્સ બહાર આવ્યા હતા. કેપ્સ્યુલથી બહાર નીકળ્યા બાદ તેમણે ચહેરા પર ખુશીના ઢાલભાલ સાથે ઢાથ હલેરાવ્યો હતો અને ૮ મહિના બાદ રુસ્તાકર્ષણનો અનુભવ કર્યો હતો. બુચ વિલ્મોર કેપ્સ્યુલમાંથી બહાર નીકળનારા છેલ્લા અવકાશયાત્રી હતા. એસ્ટ્રોનોટ સુરક્ષિત રીતે બહાર આવ્યા ત્યારે, બધા ખુશ દેખાતા હતા, જેનો વીડિયો સામે આવ્યો છે.

નોંધનીય છે કે, આ અવકાશયાત્રીઓ મંગળવારે

અવકાશથી રવાના થયા હતા અને ૧૭ કલાકની મુસાફરી પછી પૃથ્વી પર પાછા ફર્યા હતા. તેમના માટે સૌથી મોટું આશ્ચર્ય એ હતું કે અવકાશયાન પાછીમાં ઉતરતાની સાથે જ ઓક્સિજન એક જૂથ તેમનું સ્વાગત કરવા આવ્યું. હવે તેમને હ્યુસ્ટન મોકલવામાં આવશે જ્યાં તેઓ ૪૫ દિવસના પુનર્વસન કાર્યક્રમમાંથી પસાર થશે.

એલન મસ્કની સ્પેસએક્સ કંપનીએ ફૂલ અવકાશયાત્રીઓને સુરક્ષિત રીતે પૃથ્વી પર લાવવાની જવાબદારી લીધી હતી. આ મિશન ડ્રેગન કેપ્સ્યુલનો ઉપયોગ કરીને ઢાથ ધરવામાં આવ્યું હતું, જેને ફાલ્કન ૨ રોકેટ દ્વારા લોન્ચ કરવામાં આવ્યું હતું. હવે ફૂ-૧૦ એ ઈન્ટરનેશનલ સ્પેસ સ્ટેશન પર કામગીરી સંભાળી રીધે છે. સુનિતા વિલિયમ્સ અને બુચ વિલ્મોરે ૫ જૂન, ૨૦૨૪ના રોજ બોઈંગના સ્ટારલાઈનર વિમાનમાં આઈએસએસ માટે ઉડાન ભરી હતી, જ્યાં તેઓ ૬૫ દિવસ રોકવાના હતા. જોકે, સ્ટારલાઈનરને પ્રોપલ્શન સમસ્યાઓનો અનુભવ થતાં તેઓ ત્યાં જ ફસાઈ ગયા.

## પૃથ્વી પર આવ્યાં બાદ સુનિતા વિલિયમ્સના વતન મહેસાણાના ઝુલાસણ ગામમાં પ્રાર્થના અને ભવ્ય ઉજવણી



મહેસાણા અમેરિકન સ્પેસ એજન્સી નાસાના અવકાશયાત્રી સુનિતા વિલિયમ્સ અને બુચ વિલ્મોર ઈન્ટરનેશનલ સ્પેસ સ્ટેશનથી પૃથ્વી પર આવી ગયા છે. સમગ્ર વિશ્વની નજર આ અવકાશયાત્રીઓની યાત્રા પર હતી. સુનિતા વિલિયમ્સ અને બુચ વિલ્મોર લગભગ ૮ મહિના પછી અવકાશમાંથી પરત આવી ગયા છે. તેઓ સ્પેસએક્સ ડ્રેગન કેપ્સ્યુલમાં સવાર થઈને ઘર વાપસી કરી છે. તેમના સફળ લેન્ડિંગની ઉજવણી આખા વિશ્વમાં અને ખાસ કરીને મહેસાણાના ઝુલાસણમાં રંગેરંગ થઈ રહી છે. માત્ર ભારત જ નહિ સમગ્ર વિશ્વની આ ઘટના પર નજર છે અને દેશ-દુનિયાના લોકો સુનિતા વિલિયમ્સ હેમખેમ ધરતી પર પરત આવી જાય તે માટે પ્રાર્થના કરી રહ્યા છે. ત્યારે મંગળવારની આખી રાત ઝુલાસણવાસીઓ પણ ઊંઘ્યા નથી. આખી રાત સુનિતા

અમેરિકા ગયા હતા અને તેમણે ત્યાં ઉમ્મલિન બોની સાથે લગ્ન કર્યા હતાં. દંપતીને ત્રણ બાળકો થયા હતા. જય, દિના અને સુનિતા. સુનિતા વિલિયમ્સનો જન્મ ૧૯૬૫માં અમેરિકા ઓહાઇયો રાજ્યમાં થયો હતો. સુનિતાના પિતા હિન્દુ અને તેમનાં માતા કેથલિક હોવાથી તેઓ ઘરમાંથી જ દરેક ધર્મ પ્રત્યે આદર, સન્માન રાખતાં શીખ્યાં હતાં. એક અનુભવી અવકાશયાત્રી તરીકે, સુનિતા વિલિયમ્સનું નાસા સાથે લાંબુ અને પ્રતિષ્ઠિત કારિયર રહ્યું છે. તેમણે ઘણી અવકાશ યાત્રાઓ કરી છે. તેઓ અમેરિકન સ્પેસ એજન્સી નાસામાં કામ કરે છે, જે તેના અવકાશયાત્રીઓને યુએસ સરકારના પગાર ધોરણના આધારે પગાર આપે છે. આ પગાર જીએસ-૧ ૩ થી જીએસ-૧૫ સુધીનો હોય છે. વિલિયમ્સ સામાન્ય રીતે જી-૧૫ રેકોર્ડિંગ મુજબ, તેનો અર્થ છે કે તેમનો અંદાજિત વાર્ષિક પગાર લગભગ ૧૫૨,૨૫૮ (દર વર્ષે ૧.૨૬ કરોડ) છે.

## અમદાવાદનાં નરોડા વિસ્તારમાં એક નકલી દવાખાનું સામે આવ્યું છે. જેમાં હોસ્પિટલથી લઈને ડોક્ટર સહિત બધુજ નકલી



અમદાવાદ લ્યો બોલો અત્યાર સુધી નકલી માલ, નકલી દારૂ, નકલી પોલીસ વગેરે પકડાયું હોવાનું તમે સાંભળ્યું હશે થોડા સમય પહેલા નકલી કોર્ટ હોવાની ઘટના સામે આવી હતી. પરંતુ હવે તો હદ થઈ ગઈ આખું નકલી દવાખાનું? જી હા અમદાવાદનાં નરોડા વિસ્તારમાં એક નકલી હોસ્પિટલ સામે આવી છે. જેમાં હોસ્પિટલથી લઈને ડોક્ટર સહિત બધુ જ નકલી છે. આ નકલી ડોક્ટર બનાવટી રીતે લોકોને ઠગતો અને પૈસા પડાવી તેમની સારવાર કરતો હતો. આપને જણાવી દઈએ આ સાનદાર શ્રી સ્ટાર હોસ્પિટલને આ ઠગ ડોક્ટર દ્વારા શરૂ કરવામાં આવી હતી. જેમાં આઈસીયુથી લઈને ટ્રોમા સેન્ટર પણ શરૂ કરાયેલું હતું. પરંતુ હવે તેની પોલ ખૂલતાં પોલીસે આ ઘટનાને લઈને કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. તેમજ આ નકલી હોસ્પિટલના માલિકની ધરપકડ પણ કરવામાં આવી છે. એટલુજ નહીં આ ડિગ્રી અને રજીસ્ટ્રેશન વગરની હોપિટલ સામે આવતા તંત્ર પણ દોડતું થયું છે. જાણકારી અનુસાર આ હોસ્પિટલમાં આ ઠગ ડોક્ટર દર્દીઓના એડમિટ હોવાનું દેખાઈ તેમના મેડિકલેમ કરતો હતો અને ત્યાર બાદ તેનો લાભ ઉઠાવતો હતો.

આ સમગ્ર કોભોડની જાણ થતાં વીમા કંપનીએ હોસ્પિટલમાં તપાસ હાથ ધરી હતી જેમાં તેમને સમગ્ર હકીકતની જાણ થઈ હતી. અને આ હોસ્પિટલનો પર્દાફાસ થયો હતો. આપણે જણાવી દઈએ આ માહિતીના આધારે પોલીસ ફરિયાદ કરવામાં આવી હતી જેમાં આ બધુ કોભોડ બહાર આવ્યું હતું. આ કેસમાં નકલી ડોક્ટર ધર્મરૂઢ ઉર્ફે સંજય પટેલની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. આ બનાવ અંગે હાલ પોલીસે તપાસ હાથ ધરી છે. જેમાં નકલી સિક્કા, બનાવટી દસ્તાવેજો, બનાવટી સી ફોર્મ અને ખોટા અહેવાલો પોલીસે જપ્ત કર્યા છે. હોસ્પિટલ ખોટા બિલ, દર્દીઓ અને રિપોર્ટના આધારે મેડિકલેમ તૈયાર કરતી હોવાનું બહાર આવ્યું છે.

## બંગાળ સરકારના કર્મચારીઓને ૬,૮૦૦ બોનસ મળશે, આ પગારથી ઓછો પગાર મેળવનારાઓને ભેટ મળશે

કોલકતા પશ્ચિમ બંગાળ સરકારે એક ખાસ શ્રેણીના કર્મચારીઓ માટે સારા સમાચાર આપ્યા છે. રાજ્ય સરકારે તેના તમામ કર્મચારીઓને ૬,૮૦૦ રૂપિયાનું એડ-હોક બોનસ આપવાનો નિર્ણય લીધો છે જેઓ કોઈ પણ ઉત્પાદકતા-સંલગ્ન બોનસ સિસ્ટમ હેઠળ આવતા નથી. ભાષા ન્યૂઝ અનુસાર, આ ખાસ બોનસ એવા કર્મચારીઓને આપવામાં આવશે જેમનો માસિક પગાર માર્ચ સુધી ૪૪,૦૦૦ રૂપિયાથી ઓછો છે. એક વરિષ્ઠ અધિકારીએ બુધવારે આ માહિતી આપી.

અધિકારીએ જણાવ્યું કે આ સંદર્ભમાં મંગળવારે નાણાં વિભાગ દ્વારા આદેશ જારી કરવામાં આવ્યો છે. આદેશમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે મુસ્લિમ સમુદાયના કર્મચારીઓને આ મહિનાના અંતમાં આવતી ઈદ-ઉલ-ફિત્ર પહેલા બોનસ મળશે, જ્યારે અન્ય લોકોને ૧૫-૧૯ સપ્ટેમ્બરના સમયગાળા દરમિયાન બોનસ મળશે. અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે પેન્શનરોને ૩,૫૦૦ રૂપિયાની એક્સ-ગ્રેશિયા મળશે. નાણાં વિભાગના આદેશનો ઉલ્લેખ કરતા, અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે રાજ્ય સરકારે માર્ચમાં ૫૨,૦૦૦ રૂપિયાથી વધુ માસિક પગાર ધરાવતા કર્મચારીઓને ૨૦,૦૦૦ રૂપિયા

સુધીની વ્યાજમુક્ત એડવાન્સ આપવાનો પણ નિર્ણય લીધો છે. અહેવાલો અનુસાર, પશ્ચિમ બંગાળ સરકારે રાજ્ય સરકારી કર્મચારીઓના એક વર્ગને એડ-હોક બોનસ આપવાનો નિર્ણય એવા સમયે લીધો છે જ્યારે સરકારી કર્મચારીઓનો એક વર્ગ મોંઘવારી ભથ્થાની માંગણી સાથે વિરોધ કરી રહ્યો છે. ૩૧ માર્ચ, ૨૦૨૪ પ સુધી, જે કર્મચારીઓનો માસિક પગાર ૪૪,૦૦૦ રૂપિયા કે તેથી ઓછો છે તેમને ૬,૮૦૦ રૂપિયાનું એડ-હોક બોનસ મળશે. વર્ષ ૨૦૨૪માં તેમનું એડ-હોક બોનસ ૬,૦૦૦ રૂપિયા હતું. ત્યારે પગારની ઉપલી મર્યાદા દર મહિને ૪૨ હજાર હતી.

ગયા વર્ષની સરખામણીમાં તહેવારની એડવાન્સ રકમમાં પણ વધારો થયો છે. જે લોકોનો માસિક પગાર રૂ. ૪૪,૦૦૦ થી રૂ. ૫૨,૦૦૦ ની વચ્ચે છે તેમને આ વર્ષે ફિત્ર પહેલા બોનસ મળશે, જ્યારે અન્ય લોકોને ૧૫-૧૯ સપ્ટેમ્બરના સમયગાળા દરમિયાન બોનસ મળશે. અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે પેન્શનરોને ૩,૫૦૦ રૂપિયાની એક્સ-ગ્રેશિયા મળશે. નાણાં વિભાગના આદેશનો ઉલ્લેખ કરતા, અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે રાજ્ય સરકારે માર્ચમાં ૫૨,૦૦૦ રૂપિયાથી વધુ માસિક પગાર ધરાવતા કર્મચારીઓને ૨૦,૦૦૦ રૂપિયા

**ઝાયકસ હોસ્પિટલ વડોદરાના સુપર સ્પેશ્યાલિસ્ટ ડોક્ટર્સ દ્વારા આયોજિત મેગા સુપર સ્પેશ્યાલિટી કેમ્પ લુણાવાડા ખાતે**

**શનિવાર (22 માર્ચ, 2025)**

**ડૉ. ચતિન જોષી MD, DNB (Pulmonary Medicine)**  
શ્વાસ અને ફેફસાં રોગોનાં નિષ્ણાંત

- ખાંસી અને ગળકામમાં લોહી આવવું
- એલર્જીક અસ્થમા (દમની) તકલીફ
- શ્વાસની તકલીફ
- રાતે નસકોરાની તકલીફ હોવી
- ટીબી, ન્યુમોનિયા, કોરોના, છાતીમાં પાણી હવા ભરાઈ જવું
- લંગ કાંઈપ્રોસીસ

**ડૉ. ભગવતી સલગોત્રા MS, M.Ch (Neurosurgery)**  
મગજ અને સ્પાઈનને લગતા રોગોના નિષ્ણાંત

- મગજમાં કેન્સરની ગાંઠ
- મગજમાં રસી
- પિટ્યૂટરીએન્ડોની ગાંઠ
- ગરદન તેમજ કમરનો દુઃખાવો
- મણકાનો દુઃખાવો
- મણકાની ગાદી ખસવી
- ચેતાતંતુની ગાંઠ
- અકસ્માતમાં મણકા અને કરોડરજીજીને નુકશાન

**ડૉ. રૂચિર ગોહિલ MD, DNB (Gastroenterology)**  
પેટ, આંતરડા અને લીવરને લગતા તમામ રોગોના નિષ્ણાંત

- પિતાશયનો સોજો
- પિતાશયમાં પથરી
- પેટમાં ચાંદા
- પેટમાં કેન્સર
- હર્નિયા
- પેટમાં ઈન્ફેક્શન
- આંતરડાનું કેન્સર
- આંતરડાનો સોજો
- પેન્ક્રિયાજનું કેન્સર
- લીવરનો સોજો
- લીવરનું કેન્સર
- ઉલટી અને સંડાસના ભાગે લોહી આવવું
- દૂરબીન દ્વારા તપાસ

**સ્થળ: જે જે સુપર સ્પેશ્યાલિટી હોસ્પિટલ, મોડાસા-ગોધરા હાઈવે, લુણાવાડા, મહિસાગર**

**સવારે 10.30 થી 1.30 સુધી** **ફન્ડેશન ટી ૩00/-**

**એપોઈન્ટમેન્ટ માટે સંપર્ક કરો: 70690 35112, 84605 35090**

ઝાયકસ હોસ્પિટલ, અક્ષર ચોક, ઓલ્ડ પાદરા રોડ, વડોદરા - 390 020, ગુજરાત.

## અરવલ્લીમાં સરકારી જમીનમાં જ ગાંજાનું વાવેતર, તલાટીને ફટકારાઈ નોટીસ

અરવલ્લી જિલ્લાના હાથીખાંટના મુવાડામાં મકાઈના વાવેતરની આડમાં ગાંજાનું વાવેતર કરવામાં આવ્યું હતું. જે ખેતરમાં ગાંજાનું વાવેતર કરવામાં આવ્યું તે ખેતર સરકારી રેકર્ડ ઉપર શ્રીસરકારના નામે નીકળ્યું છે. આ ઘટનામાં તલાટીને નોટિસ ફટકારી જવાબ માંગવામાં આવ્યો છે. મહત્વપૂર્ણ છે કે ગૃહરાજ્યમંત્રી હર્ષ સંઘવીએ પણ અરવલ્લી પોલીસની પ્રશંસા કરતા વીડિયો સોશિયલ મીડિયા પર શેર કર્યો હતો.

અરવલ્લીના હાથીખાંટના મુવાડા ગામમાં મકાઈના વાવેતરની આડમાં ગાંજાનું મોટાપ્રમાણમાં વાવેતર કરવામાં આવ્યું હતું. એલસીબીની ટીમે ડ્રોનની મદદ વડે વનસ્પતિજન્ય માદક દ્રવ્ય ગાંજાના ૩૫૦ છોડનો પ્રતિબંધિત જથ્થો ૩૬૫ પાડવો હતો. હવે જે ખેતરમાં આ ગાંજાનું વાવેતર કરાયું હતું તે સર્વે નંબર ૨૮૬ની જમીન પૈકીનું



આ ખેતર શ્રી સરકાર રેકર્ડ ઉપર શ્રીસરકારના નામે હોવાનું પ્રાથમિક હતો. અરવલ્લી જિલ્લા વિકાસ અધિકારી દ્વારા સખવાણીયા પંચાયતના તલાટી કમમંત્રીને નોટીસ આપી ખુલાસો માંગવામાં આવ્યો હતો.

અરવલ્લી જિલ્લા કલેક્ટર રાજેશ કુયારાને પ્રાથમિક તપાસમાં હાથીખાંટના મુવાડા ગામે જે જગ્યાએ ખેતરમાં ગાંજાનું વાવેતર કરાયું હતું. તે જમીન સરકારી હોવાનું જણાઈ આવ્યું હતું અને શ્રી સરકારના નામે આવેલ આ સ્થળે કોની મંજૂરીથી કળ્પે મેળવાયો? કોની મંજૂરીથી વાવેતર કરાયું હતું તેવા તપાસ પ્રશ્ન તપાસ કમિટી નીમવામાં આવી હોવાનું અધિક જિલ્લા કલેક્ટરે જણાવ્યું હતું.

## લુખ્ખા તત્વોની હવે ખેર નહીં, ગુજરાતભરના જિલ્લાઓમાં પોલીસે ક્રોમ્બિંગ હાથ ધર્યું

અમદાવાદ વસાવાલો બનેલી ઘટના બાદ ગુજરાત પોલીસ એક્શન મોડમાં આવી છે. ત્યારે સમગ્ર જિલ્લાઓમાં પોલીસ દ્વારા ૧૮ માર્ચ ૨૦૨૪થી સમગ્ર શહેરમાં ક્રોમ્બિંગ શરૂ કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં દારૂકા, સુરેન્દ્રનગર નગર સમયગાળા દરમિયાન બોનસ મળશે. અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે પેન્શનરોને ૩,૫૦૦ રૂપિયાની એક્સ-ગ્રેશિયા મળશે. નાણાં વિભાગના આદેશનો ઉલ્લેખ કરતા, અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે રાજ્ય સરકારે માર્ચમાં ૫૨,૦૦૦ રૂપિયાથી વધુ માસિક પગાર ધરાવતા કર્મચારીઓને ૨૦,૦૦૦ રૂપિયા

૨૩ મોબાઈલ મળ્યા હતા. ત્યારે પશ્ચિમ કચ્છ પોલીસે મુદામાલ જપ્ત કરી વધુ કાર્યવાહી શરૂ કરી છે. આ ઘટનામાં પોલીસે બે શખ્સોની અટકાયત કરી હતી.

સુરેન્દ્રનગર જિલ્લાની વાત કરવામાં આવે તો આ જિલ્લામાં અને ભુજમાં પોલીસ દ્વારા ક્રોમ્બિંગ કરવામાં શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. મળતી માહિતી મુજબ દારૂકા જિલ્લામાં અસામાજિક તત્વોને લઈ પોલીસની કાર્યવાહી શરૂ કરવામાં આવી છે. જેમાં જિલ્લાના જોરાવનગર, રતનપર, વઘવાણ વિસ્તારોમાં પોલીસે કાર્યવાહી આદરી હતી. જેમાં ૨ દિવસમાં ૫૦ વધુ અસામાજિક તત્વો સામે કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી. આ ઉપરાંત ધાંગધ્રા, સાયલાના સુદામડા ગામે અસામાજિક તત્વોના ગેરકાયદેસર રહેણાંક પર કાર્યવાહી કરાઈ હતી. જેમાં બુટલેગરો સહિતના રહેણાંક મકાનોમાં પણ તપાસ હાથ ધરાઈ છે. ત્યારે ટાંકી ચોક, જાણવર ચોક, પોપટપરા, પતરાવાળી ચોક વિસ્તારોમાં ક્રોમ્બિંગ હાથ ધરાયું છે.



દાહોદ, ગરબાડા, ઝાલોદ, ફતેપુરા, લીમખેડા, દે.બારીયા, ધાનપુર

૨૦ જેટલા જોબ કાર્ડ શ્રમિકોએ TDOને લેખિત રજુઆત કરી

૧૦૦ દિવસના મહેતાંણા માટે ગસલીના જોબ કાર્ડ ધારકોની રજુઆત અંતે રોજગારી માટે ઝડપ લેખિત રજુઆત કરવાની નોબત આવી,

સંજેલી સંજેલી તાલુકા મોલી ગ્રામ પંચાયતમાં સમાવિષ્ટ ગસલી ખાતેના ૨૦ જેટલા જોબ કાર્ડ ધરાવતા શ્રમિકોએ પોતાના મહેનતના મહેતાંણાની માંગને સંજેલી તાલુકા વિકાસ અધિકારીને લેખિત રજુઆત કરી હતી,



ગસલી ગામના શ્રમિકોએ ગ્રામ પંચાયત મોલી મા રોજગારી મેળવવા માટેની અવાર-નવાર માંગણી કરેલ હતી પરંતુ આજ કાલ કરતા હજુ સુધી ગ્રામ પંચાયત દ્વારા રોજગારી ની ચુકવણી કરવામાં આવી ન હતી સરકાર ના નીતિ નિયમ મુજબ ૧૦૦ દિવસની કુટુંબમાં

દાહોદ ખાતે સમાન સિવિલ કોડના (UCC) અમલીકરણ પહેલા નાગરિકોના અભિપ્રાયો મેળવવા સમિતિના સભ્યોએ યોજી બેઠક

દાહોદ, સમાન સિવિલ કોડ સંદર્ભે UCC સમિતિ દ્વારા રાજ્યના વિવિધ જિલ્લાઓની મુલાકાત લઈ લોકોના પ્રતિભાવો મેળવવામાં આવી રહ્યાં છે, જેના ભાગરૂપે આજે કલેક્ટર કચેરી ખાતે સમાન સિવિલ કોડ સમિતિની બેઠક યોજાઈ હતી. સમાન સિવિલ કોડનો ડ્રાફ્ટ તૈયાર કરવા માટે અર્થ સમિતિ દ્વારા નાગરિકો, અગ્રણીઓ, જન પ્રતિનિધિઓ, વિવિધ ધર્મના અગ્રણીઓના પ્રતિભાવો મેળવવામાં આવી રહ્યા છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, રાજ્યમાં UCC કાયદાના અમલ માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા એક સમિતિની રચના કરવામાં આવી છે. દાહોદ ખાતે સમાન સિવિલ કોડ સમિતિના સભ્યો દ્વેશ

દાહોદ અને ગીતાબેન શ્રોફની અધ્યક્ષતામાં દાહોદ જિલ્લા વહીવટી તંત્ર અને જિલ્લાના વિવિધ ક્ષેત્રના અગ્રણીઓ, વિવિધ ધર્મના અગ્રણીઓ અને નાગરિકો સાથે બેઠક યોજી હતી. સમિતિના સભ્ય ગીતાબેન શ્રોફે જણાવ્યું હતું કે, રાજ્યમાં સમાન સિવિલ કોડના અમલીકરણ પહેલા નાગરિકોના અભિપ્રાયો જાણવા ખુબ જ જરૂરી છે. સમાનતા, મહિલાઓ અને બાળકોને ધ્યાનમાં રાખીને UCC નો મુસદ્દો તૈયાર કરવામાં આવશે. નાગરિકો પાસેથી મળેલા અભિપ્રાયોના અભ્યાસ બાદ માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા એક સમિતિ UCC અંગેનો વિસ્તૃત અહેવાલ સરકાર સમક્ષ રજૂ કરશે. આ ઉપરાંત સમાન નાગરિક સંહિતા એ કોઈ ધર્મ કે સમાજના રીતરિવાજો



બદલવા માટે નથી. રાજ્યમાં લગ્ન નોંધણી, છૂટાછેટા, ભરણપોષણ, લીવ ઈન રિલેશનશીપમાં તમામ માટે એકસરખા કાયદો રહે એ માટે નાગરિકો પાસેથી અભિપ્રાય મેળવવામાં આવી રહ્યા છે. તેમ શ્રીફે વધુમાં જણાવ્યું હતું. દક્ષેશ ઠાકરે કહ્યું હતું કે, રાજ્યનો કોઈપણ નાગરિક

કાયદા સંબંધે પોતાના મંતવ્ય રજૂ કરવા તેમણે અનુરોધ કર્યો હતો. જિલ્લાના વિવિધ ધર્મના અગ્રણીઓ, તબીબો, વકીલો, સામાજિક કાર્યકરો, સામાજિક સંસ્થાઓના પ્રતિનિધિઓ દ્વારા લગ્ન, છૂટાછેટા, ભરણપોષણ, ભિલકતના અધિકારો, ધર્મ આધારિત કૌટુંબિક કાયદાઓ, લીવ-ઇન રિલેશનશીપ માં મહિલાઓના અધિકારો, નાણાકીય સહાય તેમજ વારસાના અધિકારોનું રક્ષણ જેવા વિષયો પર UCC સમિતિ સમક્ષ પોતાના વિચારો રજૂ કર્યા હતાં. આ બેઠકમાં જિલ્લા વિકાસ અધિકારી સ્મિત લોઢા, નિવાસી અધિક કલેક્ટર જે.એમ.રાવલ સહિત અધિકારીઓ, સામાજિક સંસ્થાના હોદેદારો ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં.

રેતી માફિયાઓમાં ફફડાટ : ઝાલોદ ડીવાયએસપીએ ઓવરલોડ રેતી ભરેલા ૬ ડમ્પરો ઝડપી પાડ્યા, રેતી માફિયાઓમાં ફફડાટ

દાહોદ ઝાલોદ જિલ્લાની ઝાલોદ પોલીસે મંગળવારે સાંજે હાઈવે પર ચેકિંગ દરમિયાન મોટી કાર્યવાહી કરી છે. ડીવાયએસપી ડી.આર.પટેલ અને તેમની ટીમે લીમડી તરફથી આવી રહેલી ૬ ઓવરલોડ રેતી ભરેલા ડમ્પરોને ઝડપી પાડ્યા હતા. ઝડપાયેલ ડમ્પરોની તપાસ દરમિયાન આ તમામ ડમ્પરોમાં જરૂરી દસ્તાવેજોનો અભાવ જોવા મળ્યો હતો. વધુમાં, ટ્રકોમાં નિયત કરતાં વધુ રેતી ભરેલી હતી. પોલીસે તમામ ટ્રકોને ચાલક સાથે ઝાલોદ પોલીસ સ્ટેશન ખાતે લઈ જઈને કાયદેસરની



કાર્યવાહી શરૂ કરી છે. આ કાર્યવાહીએ રેતી માફિયાઓમાં ફફડાટ ફેલાવ્યો છે. ઉલ્લેખનીય છે કે દેવગઢ બારીયાની પાનમ નદી અને છોટાઉદેપુરની ઓરસંગ નદીમાંથી અવેધ રેતી ખનન થઈ રહ્યું છે. રેતી માફિયાઓ રોચલ્ડીની ચોરી કરીને રાત્રિ દરમિયાન ઓવરલોડ રેતી વહન કરે છે. ઝડપાયેલી ટ્રકોના નંબર G J 2 0 X 6 2 5 1, RJ03GB6633, GJ20X8911, R J 0 3 G A 7 6 6 9, GJ01DV0911 અને RJ03GA7080 છે. આ ટ્રકોમાંથી ત્રણ ગુજરાત અને ત્રણ રાજસ્થાન રજીસ્ટ્રેશન ધરાવે છે.

મહિલા ખેલાડીઓને રમતમાં મેળવેલ સિદ્ધિ માટે "મહિલા રોકડ પુરસ્કાર યોજના" માટે ઓનલાઈન અરજી કરવી

દાહોદ, સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાત, ગાંધીનગર દ્વારા વર્ષ ૨૦૨૪-૨૫ ના વર્ષમાં વિવિધ રમતોની રાજ્યકક્ષાની શાળાકીય સ્પર્ધાઓ અંતર્ગત ૧૪,૧૭,૧૯ અને સ્કુલ ગેમ્સ ફેડરેશન ઓફ ઈન્ડિયા દ્વારા આયોજીત રાજ્યકક્ષાની સ્પર્ધામાં એસ.એ.જી. દ્વારા રાજ્યનું પ્રતિનિધિત્વ કરેલ (ભાગ લીધેલ) મહિલા ખેલાડીઓને કોઈ પણ એક જ રમતમાં તેમજ એક જ સિદ્ધિ માટે મહિલા રોકડ પુરસ્કાર યોજના માટેનું ફોર્મ ખેલાડી દ્વારા ઓનલાઈન માધ્યમથી

જરૂરી પ્રમાણપત્રો (મેરિટ સર્ટિફિકેટ, આધાર કાર્ડ, કેન્સલ ચેક વગેરે) સાથે સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાતની સાઈટ <https://sportsauthority.gujarat.gov.in> પર તા.૧૮/૩/૨૦૨૫ થી તા.૧૭/૪/૨૦૨૫ દરમિયાન અરજી કરવાની રહેશે. એમ જિલ્લા રમત વિકાસ અધિકારી, જિલ્લા રમત પ્રશિક્ષણ કેન્દ્ર, દેવગઢ બારીયા, જી.દાહોદ દ્વારા જણાવવાયું છે.

દાહોદના ઉસરવાણ ગામે અજાણ્યો યુવક ટેકરા પરથી પડતા નવા બનતા કંપાઉન્ડમાં સેન્ટીંગ સળીયા પેટમાં ધુસી જતા યુવકનું મોત

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના ઉસરવાણ ગામે એક અજાણ્યો વ્યક્તિ ટેકરા પરથી નીચે પડતાં નીચે નવા બનતા કંપાઉન્ડ તરફ સેન્ટીંગના સળીયા અજાણ્યો યુવકના શરીરે તેમજ પેટના ભાગે ધુસી જતાં યુવકનું ઘટના સ્થળ પર કમકમાટી ભર્યું મોત નીપજ્યાનું જાણવા મળે છે. ગત તારીખ ૧૭મી માર્ચના રોજ એક અજાણ્યો યુવક દાહોદના ઉસરવાણ ગામે માવી ફળિયા તરફ આવેલ એક ટેકરા પર

ચઢ્યો હતો. જ્યાં અકસ્માતે ટેકરા પરથી અજાણ્યો યુવક પડતાની સાથે નીચે પોલીટેકનીકલ કોલેજની પાછળ નવા બનતા કંપાઉન્ડની અંદર સેન્ટીંગના લોખંડના સળીયા પર પડતાંની સાથે અજાણ્યો યુવકના શરીરે તેમજ પેટના ભાગે લોખંડની સળીયા ધુસી ગયાં હતાં. આ અકસ્માતમાં અજાણ્યો યુવકને શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતાં અને સ્થળપર લોહીભુલ્યા હાલતને પગલે અજાણ્યો યુવકનું ઘટના સ્થળ પર મોત નીપજ્યું હતું. ઘટનાને પગલે સ્થળ પર લોકડોળા ઉમટી પડ્યાં

હતાં. ઘટનાની જાણ સ્થાનિક પોલીસને કરવામાં આવતાં પોલીસ કાફલો પણ ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયો હતો જ્યાં મૃતક અજાણ્યો યુવકના મૃતકને નજીકના દવાખાને પીએમ માટે રવાના કરી અજાણ્યો મૃતક યુવકના વાલી વારસની પોલીસે શોધખોળ હાથ ધરી છે. આ સંબંધે અનીલભાઈ હીમરાજભાઈ કિશોરીએ દાહોદ બી ક્વિવિઝન પોલીસ મથકે જાણ કરતાં પોલીસે અકસ્માત મોતના ગુનાના કાગળો કરી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ગોધરા વિભાગીય કચેરી હસ્તક આવતા ગોધરા, બારીયા, દાહોદ, ઝાલોદ, સંતરામપુર, લુણાવાડા ડેપોની બસો વાયા ભુતડી ઝાંપા જતી નથી ???

દે.બારીયા, ગુજરાત રાજ્ય પરિવહન વિભાગમાં ગોધરા વિભાગીય કચેરી તહત આવતા તમામ ડેપો જેવાં કે, દે.બારીયા, ગોધરા, લુણાવાડા, સંતરામપુર, ઝાલોદ, દાહોદ ડેપોના અનેક બસોના રૂટો લોકલ હોવા છતાં ભુતડી ઝાંપા, એસ.ટી. વિભાગની બસો વાયા ભુતડી ઝાંપા વાયા કરતી નથી. તેના કારણે ગરીબ આમ જનતાને ખાનગી ટ્રાવેલ્સમાં જવાથી આર્થિક નુકશાની વેઠવાનો વારો છે. મળતી માહિતી અનુસાર અને બારીયા ડેપોની પ્રાસ માહિતી

અનુસાર તમામ ડેપોની બસો એક્સપ્રેસ તો નહિ પરંતુ લોકલ બસોના વાયા ભુતડી ઝાંપા હોવા છતાં વાયા બસો જતી નથી. જેથી પેસેન્જર વર્ગને શુક્રવારી બજાર તથા મંગળ બજાર જતા પેસેન્જરોને વી.આઈ.પી. બળજબરી ઉતારી દેવામાં આવતા હોય છે. કેમ મોટો સવલા છે શું? એસ.ટી. વિભાગની બસોના માલિક ડ્રાઇવર કન્ડક્ટરો બનાવી દેવાયા છે. જેથી તેમની મનમરજુ થઈ રહી છે. આ બસો બંધ થયે પાંચ-છ વર્ષ અગાઉ સીટીમાં ખોદ કાર્ય કરાયો હતો. તેના કારણે

આ રૂટોને બંધ કરાયા હતા. પરંતુ ત્યારબાદ આ બસોનો વાયા ભુતડી ઝાંપા બહાલ તો ઓન રેકોર્ડ ઉપર થઈ ગયો છે, પરંતુ બસોને વાયા ભુતડી ઝાંપા જતી નથી. તેના ઉપરાંત બાસ્કા તથા આસોજ, જરોદ વી.આઈ.પી. બળજબરી ઉતારી દેવામાં આવતા હોય છે. કેમ મોટો સવલા છે શું? એસ.ટી. વિભાગની બસોના માલિક ડ્રાઇવર કન્ડક્ટરો બેસાડતા નથી. જેથી આ તમામ લોકલ બસોની આવકમાં કમી થઈ રહી છે. મનસ્વી રીતે વાયા ભુતડી ઝાંપા બસો લઈ જવામાં આવતી નથી. તેની તટસ્થ તપાસ થાય તો

ગરીબ આમ જનતાને બળજબરી કરીને વી.આઈ.પી. ઉતારવા પર મજબૂર કરાઈ રહ્યા છે. ભુતડી ઝાંપાનો બસ સ્ટેન્ડ જાણે એસ.ટી. કમિશી અનુસારે બંધ કરી દો તેવો આભાસ તેમના ફર્જ માંથી નિકળી ગયું છે. હકીકતે ભુતડી ઝાંપા વાયા તેમના ટીકીટ મશીનમાં અવેબલ હશે. જે થી વિભાગીય કચેરી હસ્તક આવતા તમામ એસ.ટી.ડેપોના કમિશીને લેખિત આદેશ જારી કરે ભુતડી ઝાંપા બસ સ્ટેન્ડ વાયા અવશ્ય કરવો તે પેસેન્જર વર્ગની માંગ ઉઠવા પામી છે.

યુટ્યુબથી સ્કેટિંગ શીખી બિહારનો યુવાન ચારદામની યાત્રાએ : ૧૬૦૦ કિમી સ્કેટિંગ કરી દાહોદ પહોંચ્યો, ખરાબ આર્થિક સ્થિતિને કારણે વડોદરામાં મજૂરી કરી, હવે મહાકાલના દર્શને જશે

દાહોદ, "મહેનત અને દૃઢ ઈર્ષ્યાશક્તિથી કોઈપણ સપનાને સાકાર કરી શકાય છે." બિહારના મુઝફ્ફરપુર જિલ્લાના ૨૦ વર્ષિય રોશનકુમાર ચૌહાણે પોતાની દૃઢ ઈર્ષ્યાશક્તિ અને અનોખા શોખથી સમગ્ર દેશનું ધ્યાન ખેંચ્યું છે. "રોશન સ્કેટિંગ" તરીકે ઓળખાતા આ યુવાને સ્કેટિંગ પર ચારદામ અને ૧૨ જ્યોતિલિંગની યાત્રા શરૂ કરી છે. ૧૧ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૫ના રોજ ગુજરાતના વડોદરાથી શરૂ કરેલી આ યાત્રામાં તેમણે અત્યાર સુધી ૧૬૦૦ કિલોમીટરની યાત્રા પૂર્ણ કરી છે અને દાહોદ પહોંચ્યો છે. હવે તે મધ્યપ્રદેશના ઉજ્જૈન ખાતે મહાકાલના દર્શન માટે પ્રયાણ કરશે. આ યાત્રા માટે તે યુટ્યુબમાંથી સ્કેટિંગ શીખ્યો હતો. એક યુવા સ્કેટરની સંકલ્પ યાત્રા રોશનકુમાર શિવમાતો ચૌહાણ, ૨૦ વર્ષનો યુવાન, બિહારના મુઝફ્ફરપુર જિલ્લાના ગંજ ગામનો રહેવાસી છે. ધોરણ ૧૦ સુધી અભ્યાસ કરેલા રોશનકુમારના જીવનમાં સંજોગો ભલે નબળા હોય, પરંતુ તેના સપનાને સાકાર કરવા માટેની જીવનની અદ્યક્ષ છે. પરિવાર અને પરિસ્થિતિ રોશનકુમારના પરિવારમાં માતા, પિતા, ત્રણ ભાઈ અને એક

બહેન છે. તે પરિવારનો સૌથી મોટો ભાઈ છે. પિતા મજૂરી કરીને પરિવારનું ગુજરાન ચલાવે છે, અને આર્થિક પરિસ્થિતિ નબળી હોવા છતાં રોશનકુમારના સપનાને સાકાર કરવા માટે તેણે હિંમત ન હારી. રોશનકુમારે સ્કેટિંગ શીખવા માટે કોઈ પ્રોફેશનલ તાલીમ લીધી નથી. યુટ્યુબ પર સ્કેટિંગના વીડિયોઝ જોઈને તેણે પોતેજ આ કળા શીખી. આ કૌશલ્ય તેના માટે માત્ર એક શોખ ન હતું, પરંતુ તે તેના જીવનના મોટા સપનાને સાકાર કરવા માટેનું સાધન બની ગયું. ભારત ભ્રમણનો શોખ રોશનકુમારને બાળપણથી જ ભારતના વિવિધ સ્થળોની યાત્રા કરવાનો શોખ હતો. પરંતુ પરિવારની આર્થિક પરિસ્થિતિને કારણે આ સપનાને સાકાર કરવું મુશ્કેલ બન્યું. જ્યારે તેણે ૧૨ જ્યોતિલિંગ અને જ ધામની યાત્રા માટે સ્કેટિંગ પર જવાની ઈર્ષ્યા વ્યક્ત કરી, ત્યારે માતા-પિતાએ શરૂઆતમાં તેનો વિરોધ કર્યો. પરંતુ રોશનકુમારની જીવનની અદ્યક્ષ અને સંકલ્પને જોઈને, પરિવારએ તેને એક વર્ષ માટે છૂટ આપી. યાત્રા માટે તૈયારી યાત્રા માટે જરૂરી પૈસા ભેગા કરવા માટે રોશનકુમાર ત્રણ મહિના પહેલા ગુજરાતના વડોદરા શહેરમાં આવ્યો. ત્યાં છાપી વિસ્તારમાં એક ખાનગી



રોશન ચૌહાણ

દે.બારીયા અને ધાનપુર તાલુકાના ગામોમાં ૬ મકાનોમાં આગ લાગતાં ભારે નુકશાન

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ધાનપુર અને દેવગઢ બારીયા તાલુકાના ત્રણ ગામોમાં અગ્ન્ય કારણોસર આગ લાગતાં દોડધામ મચી હતી. ધાનપુરના પુનાકોટા ગામે ચાર મકાનોમાં આગ લાગી હતી. તો દેવગઢ બારીયા ઉદાવાડા ગામે બે મકાનમાં આગ લાગી હતી. ઉજવણ ગામે પણ એક ખેતરમાં પશુઓ માટે મુકેલા ઘાસમાં આગ લાગવાનાં બનાવ બન્યા હતા. આ આગ લાગતાં આગ લાગવાના બનાવ બન્યા હતા. આ આગ લાગતાં દેવગઢ



બારીયા અને ગોધરા ફાયર વિભાગની મદદથી આગ ઉપર કાબુ મેળવવામાં આવ્યો હતો. જો કે, આગમાં મકાનોને તે ભારે નુકસાન થયું હતું. પરંતુ કોઈ જાનહાની થઈ ન હતી. ધાનપુર તાલુકાના પુનાકોટાગામે અચાનક અગ્ન્ય કારણોસર એક સાથે ચાર મકાનમાં આગ લાગતા દોડધામ મચી હતી. દેવગઢ બારીયા ફાયરને જાણ કરાતા ફાયરે આવી પાણીનો મારો ચલાવી આગ પર કાબુ મેળવ્યો હતો. તો દેવગઢ

બારીયા ના ઉદાવાડા ગામે બે મકાનોમાં અગ્ન્ય કારણોસર આગ લાગી હતી, તો ઉજવણ ગામે પણ એક ખેતરમાં પશુઓ માટે મુકેલા ઘાસમાં આગ લાગતા દોડધામ મચી હતી. આ ઘટના બનતા ગોધરા ફાયરને બોલાવાયો હતો. ફાયરે પાણીનો મારો કરી આગ ઉપર કાબુ મેળવ્યો હતો. આગની આ ત્રણ ઘટના માં મકાનોને ભારે નુકસાન થયું હતું. પરંતુ કોઈ પણ જાનહાની ન થતાં હાશકારો થયો હતો. આગની ઘટનાને પગલે સમગ્ર વિસ્તારોમાં સ્તબ્ધતા સાથે ચકચાર મચી જવા પામી હતી.

ફતેપુરાના લીમડીયા ગામે બે બાઈકો વચ્ચે અકસ્માતમાં એક બાઈક ચાલકનું મોત

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ફતેપુરા તાલુકાના લીમડીયા ગામે બે મોટરસાઈકલો સામસામે ઘડાકાભેર અથડાતાં જેમાં એક મોટરસાઈકલના ચાલકનું મોત નીપજ્યાનું જાણવા મળે

છે. ગત તા. ૧૭મી માર્ચના રોજ એક મોટરસાઈકલના ચાલકે પોતાના કબજાની મોટરસાઈકલ પુરઝડપે અને ગફલત ભરી રીતે હંકારી લાવી સામેથી મોટરસાઈકલ લઈ આવી રહેલા સંજયભાઈ તેરસીંગભાઈ બરજોડે

(રહે. વલુંડી, નાનીશોરો ફળિયું, તા. ફતેપુરા, જી.દાહોદ) ની મોટરસાઈકલને જોશભેર ટક્કર મારતાં સંજયભાઈ મોટરસાઈકલ પરથી ફ્રોન્ટાઈ જમીન પર પડકાયા હતાં જેને પગલે સંજયભાઈને શરીરે, હાથે પગે તેમજ

માથાના ભાગે ગંભીર જીવલેલા ઈજાઓ પહોંચતાં તેમનું મોત નીપજ્યું હતું. આ સંબંધે ગવજીભાઈ ભુરાભાઈ બરજોડે ફતેપુરા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ગરબાડા તાલુકાના ગુંગરડી ગામના માળ ફળિયામાં મકાઈના ખેતરમાં ફરીવાર દીપડો જોવાતા ગ્રામજનોમાં ફફડાટ

ગરબાડા, હાલમાં થોડા સમય પહેલા જ પન વિભાગ દ્વારા ગરબાડા તાલુકાના નળવાઈ ગામેથી એક ચાર વર્ષના દીપડાને પાંજરે પુરી ને દેવગઢબારીયા ખાતે રેસ્કયુ કરવામાં આવ્યો હતો ઉલ્લેખનીય છે કે ખોરાક અને પાણી નિ શોધમાં વન્ય પ્રાણી દિપડાઓ અવાર નવાર માનવ વસાહતમાં આવી ચડતા હોવાની ઘટનાઓ બનતી જ રહે છે. ત્યારે તારીખ ૧૯ મીના ગરબાડા તાલુકાના ગુંગરડી ગામના માળ ફળિયામાં વહેલી સવારે નવ વાગ્યાના આરસમાં મકાઈના ખેતરમાં દીપડો જોવા મળતા ગામમાં નાસ ભાગ મચી

જવા પામી હતી. સ્થાનિકો દ્વારા ઘટનાની જાણ ગરબાડા પન વિભાગને કરવામાં આવતા પન વિભાગની ટીમ ઘટના સ્થળે પહોંચી હતી અને દીપડાને પકડવા માટે પાંજરું મુકવામાં આવ્યું હતું. તેમજ મકાઈને ખેતર ને નેટ ની જાળી થી કોલ પલા કરવામાં આવ્યું છે. જોકે, ભારે હો થવાના કારણે એક્ટમ આ દીપડો પકડાઈ તેમ ભાગી રહ્યું નથી, પરંતુ રાતના સમયે તે આ જાળી માં અથવા તો પાંજરે પુરાઈ પણ શકે છે. હાલ ઉનાળાની શરૂઆત થઈ છે, જેના કારણે પાણીના અવલઓ સુકવા મઝ્યા જેથી દીપડ સહિત હિંસક પ્રાણીઓ માનવ વસાહતમાં આવી ચડતા હોય છે. ગરબાડા તાલુકાના ગુંગરડી



ગામના માળ ફળિયામાં મકાઈના ખેતરમાં વિભાગની ટીમ દ્વારા દીપડાને પકડવા વન્યપ્રાણી દીપડો જોવા મળતા પન માટેની તજવીજી હાથ ધરવામાં આવી હતી.

મોરવા હડફ ખાતે તાલુકા કક્ષાનો ઔદ્યોગિક રોજગાર અને એપ્રેન્ટિસ ભરતી મેળો યોજાયો



પંચમહાલ, જીલ્લા રોજગાર વિનિમય કચેરી, ગોધરા પંચમહાલ દ્વારા તાલુકા કક્ષાનો રોજગાર અને એપ્રેન્ટિસ ભરતી મેળો સરકારી આઈ.ટી.આઈ. મોરવા હડફ ખાતે યોજાયો હતો. જેમાં કુલ ૩૪ ઉમેદવારોની પ્રાથમિક પસંદગી કરવામાં આવી છે. આ ભરતી મેળામાં પંચમહાલ જીલ્લાની સેટકો ઓટો સિસ્ટમ પ્રા.લી., સત્યમ ઓટો કોમ્પોન્ટ્સ પ્રા.લી., સુચો ઇલેક્ટ્રિકલ., ધમ્મા એન્ટરપ્રાઇઝ., આ ચૈતન્ય માર્ફકો ફાઈનાન્સ., લાઈટ માર્ફકો ફાઈનાન્સ., પ્રધાનમંત્રી કૌશલ કેન્દ્ર., અને વડોદરા જીલ્લાની યશસ્વી મશીન ઓપરેટર, સેલ્સ એક્ઝિક્યુટિવ, રિલેશનશિપ મેનેજર, ફિલ્ડ ઓફિસર, ટ્રેઇની અને એપ્રેન્ટિસ સહિતની ૨૫૦ જેટલી

ટેકનિકલ અને નોન ટેકનિકલ ખાતે જગ્યાઓ ભરવા માટે પસંદગી પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી હતી. આ ભરતી મેળામાં જીલ્લા રોજગાર વિનિમય કચેરીના પ્લેસમેન્ટ ઓફિસર પ્રશાંતભાઈ રાણા દ્વારા ઉમેદવારોને પીએમ ઇન્ટર્નશીપ યોજના, એપ્રેન્ટિસ માર્ગદર્શન, અગ્રિવીરની ભરતી અને સ્વરોજગારલક્ષી યોજનાઓ અંગે માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું.

ઉદ્દેશનીય છે કે, આ રોજગાર ભરતી મેળામાં વિવિધ લાયકાત અને કૌશલ ધરાવતા ૭૦ જેટલાં હાજર ઉમેદવારો પૈકી ૩૪ ઉમેદવારોની ૦૮ નોકરીદાતાઓ દ્વારા ઇન્ટરવ્યુ પ્રક્રિયાના માધ્યમથી સ્થળ ઉપર જ પ્રાથમિક પસંદગી કરવામાં આવી હોવાનું જીલ્લા રોજગાર વિનિમય કચેરી, પંચમહાલ દ્વારા એક યાદીમાં જણાવાયું છે.

મોરવા(હ)ના સાગવાડા ગામે ૪૦ વર્ષીય યુવાને અગમ્યકારણોસર ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કર્યો

મોરવા(હ), મોરવા(હ) તાલુકાના સાગવાડા ગામે પંચાયત ફળીયામાં રહેતા ૪૦ વર્ષીય યુવાને કોઈ અગમ્યકારણોસર પોતાના ઘરમાં પંખો લગાડવાના હુક ઉપર ઓઢાણી બાંધી ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાત જીવન ટુંકાવ્યું છે. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ મોરવા(હ) તાલુકાના સાગવાડા ગામે પંચાયત

ફળીયામાં રહેતા નિલેશકુમાર રૂમાલભાઈ ભોભર ઉ.વ.૪૦ એ તા.૧૭ માર્ચના રોજ પોતાના ઘરે હોય અને કોઈ અગમ્યકારણોસર લાગી આવતાં ઘરમાં પંખો લગાડવાના હુકમાં ઓઢાણી બાંધી ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી જીવન ટુંકાવી નાખેલ હોય આ બાબતે મોરવા(હ) પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

ઘોઘંબા રાજગઢ ફોરેસ્ટ રેન્જના રાઉન્ડ ફોરેસ્ટરનું હાર્ટએટેકથી મોત



ઘોઘંબા, ઘોઘંબા તાલુકાના રાજગઢ ફોરેસ્ટ વિભાગ રાઉન્ડ ફોરેસ્ટ તરીકે ફરજ બજાવતા કર્મચારી કચેરીમાં કામગીરી કરતા હતા, તે દરમિયાન સાંજના ૫.૧૫ કલાકે અચાનક હાર્ટ એટેક આવતા તેઓને ઘોઘંબા રેફરલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં હાજર તબીબ દ્વારા મરણ ગણેલ જાહેર કરવામાં આવ્યા છે.

ઘોઘંબા તાલુકાના રાજગઢ કાલોલના કેરોલ ગામે જાહેરમાં દારૂની મહેફીલ માણી બર્થેડ પાર્ટીની ઉજવણી કરતા ત્રણ ઈસમોને કાલોલ પોલીસે પકડી પાડ્યા : બે બોન્ટેડ

કાલોલ, કાલોલ પોલીસ સ્ટેશનના પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર આર.ડી.ભરવાડ તથા પોલીસ સ્ટાફના માણસો સાથે પેટ્રોલિંગમાં હતા. તે દરમિયાન હુમલ સોર્સિસ આધારે ચોક્કસ બાતમી મળેલ કે બોન્ટેડ રોડ થી કેરોલ ગામ તરફ જતા રેલ્વે બ્રિજની આગળ દેરોલ ગામમાં કેટલાક ઈસમો જાહેરના બેફામ રીતના બર્થેડ પાર્ટીની ઉજવણી કરી જાહેરમાં દારૂની મહેફીલ માણી લોકોમાં ભય ફેલાવી રહ્યા છે. જે ચોક્કસ મળેલ બાતમીના આધારે સદર સ્થળ રીતના બર્થેડ પાર્ટીની ઉજવણી કરી જાહેરમાં દારૂની મહેફીલ માણી લોકોમાં ભય ફેલાવી રહ્યા છે. જે ચોક્કસ મળેલ બાતમીના આધારે સદર સ્થળ ઉપર તપાસ કરતા ત્રણેક જેટલા ઈસમોએ જાહેરમાં નશો કરેલ હાલતમાં તથા દારૂની જાહેરમાં મહેફીલ માણતા જોવા મળ્યા હતા. જેથી કાલોલ પોલીસે ત્રણે ઈસમોને પકડી તેમનું નામ પૂછતાં ૧.પૃથ્વીસિંહ મનોજકુમાર ચાવડા રહે.કાલોલ તથા ૨.મંથનકુમાર સુરેશભાઈ ચૌહાણ રહે.કાઈયાની વાડી કેરોલ સ્ટેશન રોડ કાલોલ થતા ૩.ગજેન્દ્રસિંહ ઉર્ફે ગજો રામભાઈ પરમાર રહે.કેરોલ ગામ આ ત્રણ

ઈસમોને પકડીને કાલોલ પોલીસ સ્ટેશન ખાતે લાવી પ્રોહીબિશન એક્ટ મુજબ ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ હતી. જ્યારે મહેફીલમાં સામેલ અન્ય બે ઈસમો યોગેન્દ્રસિંહ દેવેન્દ્રસિંહ ચાવડા રે.કાલોલ તથા જયપાલસિંહ રાઠોડ રે.કંડાચ એમ બે ને પકડવાના બાકી કુલ પાંચ સામે ગુનો દાખલ કર્યો છે. ત્યારે વધુ મળતી માહિતી મુજબ આ દારૂની મહેફીલમાં પકડાયેલ એક ઈસમ તો કેરોલ ગ્રામ પંચાયતનો વોર્ડ નંબર ૬નો સભ્ય હોવાનું પણ જાણવા મળેલ છે. ત્યારે ગ્રામ પંચાયતનો વોર્ડ નં. ૬નો સભ્ય કાયદાનો ખુલ્લેઆમ ભંગ કરી કાયદાના ધજગરા ઉડાવી ઐયાશીઓ કરતા જોવા મળ્યો હતો.

પોતાના દાગીના લઈ ગયા છે. બેંકે ૨.૫૦ લાખની લોન લીધી હતી. અંકિતના કહેવા મુજબ ખોટી છે. અંકિતનો આરોપ છે કે, બેંકના કર્મચારીએ તેમના દાગીનાની ચોરી કરી છે અને બે મહિનાથી બેંકના ધક્કા ખાઈ રહ્યા છે. બેંકના મેનેજર દાગીનાના બદલામાં રોકડ રકમ આપવાની વાત કરી પરંતુ ઓછી રકમ આપવાનું કહેતા હાલોલ પોલીસ મથકે અંકિત પરમારે ફરિયાદ નોંધાવી છે.

પોતાના દાગીના લઈ ગયા છે. બેંકે ૨.૫૦ લાખની લોન લીધી હતી. અંકિતના કહેવા મુજબ ખોટી છે. અંકિતનો આરોપ છે કે, બેંકના કર્મચારીએ તેમના દાગીનાની ચોરી કરી છે અને બે મહિનાથી બેંકના ધક્કા ખાઈ રહ્યા છે. બેંકના મેનેજર દાગીનાના બદલામાં રોકડ રકમ આપવાની વાત કરી પરંતુ ઓછી રકમ આપવાનું કહેતા હાલોલ પોલીસ મથકે અંકિત પરમારે ફરિયાદ નોંધાવી છે.

પોતાના દાગીના લઈ ગયા છે. બેંકે ૨.૫૦ લાખની લોન લીધી હતી. અંકિતના કહેવા મુજબ ખોટી છે. અંકિતનો આરોપ છે કે, બેંકના કર્મચારીએ તેમના દાગીનાની ચોરી કરી છે અને બે મહિનાથી બેંકના ધક્કા ખાઈ રહ્યા છે. બેંકના મેનેજર દાગીનાના બદલામાં રોકડ રકમ આપવાની વાત કરી પરંતુ ઓછી રકમ આપવાનું કહેતા હાલોલ પોલીસ મથકે અંકિત પરમારે ફરિયાદ નોંધાવી છે.

પોતાના દાગીના લઈ ગયા છે. બેંકે ૨.૫૦ લાખની લોન લીધી હતી. અંકિતના કહેવા મુજબ ખોટી છે. અંકિતનો આરોપ છે કે, બેંકના કર્મચારીએ તેમના દાગીનાની ચોરી કરી છે અને બે મહિનાથી બેંકના ધક્કા ખાઈ રહ્યા છે. બેંકના મેનેજર દાગીનાના બદલામાં રોકડ રકમ આપવાની વાત કરી પરંતુ ઓછી રકમ આપવાનું કહેતા હાલોલ પોલીસ મથકે અંકિત પરમારે ફરિયાદ નોંધાવી છે.

પોતાના દાગીના લઈ ગયા છે. બેંકે ૨.૫૦ લાખની લોન લીધી હતી. અંકિતના કહેવા મુજબ ખોટી છે. અંકિતનો આરોપ છે કે, બેંકના કર્મચારીએ તેમના દાગીનાની ચોરી કરી છે અને બે મહિનાથી બેંકના ધક્કા ખાઈ રહ્યા છે. બેંકના મેનેજર દાગીનાના બદલામાં રોકડ રકમ આપવાની વાત કરી પરંતુ ઓછી રકમ આપવાનું કહેતા હાલોલ પોલીસ મથકે અંકિત પરમારે ફરિયાદ નોંધાવી છે.

પોતાના દાગીના લઈ ગયા છે. બેંકે ૨.૫૦ લાખની લોન લીધી હતી. અંકિતના કહેવા મુજબ ખોટી છે. અંકિતનો આરોપ છે કે, બેંકના કર્મચારીએ તેમના દાગીનાની ચોરી કરી છે અને બે મહિનાથી બેંકના ધક્કા ખાઈ રહ્યા છે. બેંકના મેનેજર દાગીનાના બદલામાં રોકડ રકમ આપવાની વાત કરી પરંતુ ઓછી રકમ આપવાનું કહેતા હાલોલ પોલીસ મથકે અંકિત પરમારે ફરિયાદ નોંધાવી છે.

પોતાના દાગીના લઈ ગયા છે. બેંકે ૨.૫૦ લાખની લોન લીધી હતી. અંકિતના કહેવા મુજબ ખોટી છે. અંકિતનો આરોપ છે કે, બેંકના કર્મચારીએ તેમના દાગીનાની ચોરી કરી છે અને બે મહિનાથી બેંકના ધક્કા ખાઈ રહ્યા છે. બેંકના મેનેજર દાગીનાના બદલામાં રોકડ રકમ આપવાની વાત કરી પરંતુ ઓછી રકમ આપવાનું કહેતા હાલોલ પોલીસ મથકે અંકિત પરમારે ફરિયાદ નોંધાવી છે.

પોતાના દાગીના લઈ ગયા છે. બેંકે ૨.૫૦ લાખની લોન લીધી હતી. અંકિતના કહેવા મુજબ ખોટી છે. અંકિતનો આરોપ છે કે, બેંકના કર્મચારીએ તેમના દાગીનાની ચોરી કરી છે અને બે મહિનાથી બેંકના ધક્કા ખાઈ રહ્યા છે. બેંકના મેનેજર દાગીનાના બદલામાં રોકડ રકમ આપવાની વાત કરી પરંતુ ઓછી રકમ આપવાનું કહેતા હાલોલ પોલીસ મથકે અંકિત પરમારે ફરિયાદ નોંધાવી છે.

પોતાના દાગીના લઈ ગયા છે. બેંકે ૨.૫૦ લાખની લોન લીધી હતી. અંકિતના કહેવા મુજબ ખોટી છે. અંકિતનો આરોપ છે કે, બેંકના કર્મચારીએ તેમના દાગીનાની ચોરી કરી છે અને બે મહિનાથી બેંકના ધક્કા ખાઈ રહ્યા છે. બેંકના મેનેજર દાગીનાના બદલામાં રોકડ રકમ આપવાની વાત કરી પરંતુ ઓછી રકમ આપવાનું કહેતા હાલોલ પોલીસ મથકે અંકિત પરમારે ફરિયાદ નોંધાવી છે.

પોતાના દાગીના લઈ ગયા છે. બેંકે ૨.૫૦ લાખની લોન લીધી હતી. અંકિતના કહેવા મુજબ ખોટી છે. અંકિતનો આરોપ છે કે, બેંકના કર્મચારીએ તેમના દાગીનાની ચોરી કરી છે અને બે મહિનાથી બેંકના ધક્કા ખાઈ રહ્યા છે. બેંકના મેનેજર દાગીનાના બદલામાં રોકડ રકમ આપવાની વાત કરી પરંતુ ઓછી રકમ આપવાનું કહેતા હાલોલ પોલીસ મથકે અંકિત પરમારે ફરિયાદ નોંધાવી છે.

હાલોલ બીઓબી બ્રાન્ચ માંથી સોના દાગીના મુકી લોન લીધી હતી લોન ભરવા જતાં ગ્રાહકને બેંકે તમે દાગીના લઈ ગયાનું કહેતા અનેક ધક્કા બાદ પોલીસ ફરિયાદ

હાલોલ, હાલોલ તાલુકાના રવાલીયા ગામના વ્યક્તિએ હાલોલ બી.ઓ.બી. બેંકમાં જનરેટર ખરીદવા માટે ૬૦.૬૨ ગ્રામ સોના દાગીના મુકીને રૂ.૨.૫૦લાખની ગોલ્ડ લોન લીધી હતી. ૧૨ જાન્યુઆરી ૨૦૨૪ લીધેલ લોનની મુદત પુરી થતાં વ્યાજ સહિતની રૂ.૨.૭૧ લાખ ભરવા ગયા ત્યારે બેંક માંથી કહેવામાં આવ્યું કે, તમે દાગીના લઈ ગયા છો. આમ બે મહિના ધક્કા બાદ ભોગ બનેલ વ્યક્તિએ હાલોલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી છે. વિસ્તૃત વિગતો મુજબ હાલોલ તાલુકાના રવાલીયા ગામે રહેતા અંકિત રમેશભાઈ પરમાર એ જનરેટર ખરીદવા માટે હાલોલ યુવરાજ હોટલ પાસે આવેલ બી.ઓ.બી. બ્રાન્ચમાં ૬૦.૫૨ ગ્રામ સોનાના દાગીના મુકીને ૧૨ જાન્યુઆરી ૨૦૨૪ના રોજ રૂ. ૨.૫૦ લાખની લોન લીધી હતી. લોનની મુદત પુરી થતાં અંકિત પરમાર રૂ.૨.૭૧ લાખ ભરવા માટે બી.ઓ.બી. બેંકમાં ગયા હતા. ત્યારે બેંક દ્વારા જણાવ્યું કે, તેમના દાગીના મળી રહ્યા નથી. બેંક દ્વારા દાગીના શોધવા માટે સમય માંગ્યો ચાર દિવસ પછી અંકિત પરમાર બેંકમાં ગયા હતા. ત્યારે ગોલ્ડ લોન વિભાગની મહિલા કર્મચારીએ તેમને જણાવ્યું કે, તેઓ

ગોધરા ખાતે એક દિવસીય ખેડૂત તાલીમ કાર્યક્રમ યોજાયો

પંચમહાલ, આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી હસ્તકની ગોધરામાં આવેલ કૃષિ ઈજનેરી અને ટેકનોલોજી કોલેજ ખાતે પુનઃપ્રાપ્ય ઉર્જા સ્ત્રોતોનું બાગાયતી પાકોમાં મહત્વ વિષય પર એક દિવસીય ખેડૂત તાલીમ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. કૃષિ ઈજનેરી અને ટેકનોલોજી કોલેજના આચાર્ય અને િવ દ ય શ િ ખ િ અ દ ય ક્ષ ડો.આર.સુબેશ્યાહના માર્ગદર્શન હેઠળ એડવાન્સડ સેન્ટર ફોર રિસર્ચ એન્ડ ટ્રેઇનિંગ ટ્રેઇનિંગ ઓન એગ્રિકલ્ચરલ એનિમિયરિંગ બેજડ ઇન્ટરવેનશન યોજના અંતર્ગત રિન્યુએબલ એનર્જી એનિમિયરિંગ વિભાગ અને HRT-4 યોજના,

નાયબ બાગાયત નિયામકશ્રીની કચેરી, દાહોદના સંયુક્ત ઉપક્રમે રિન્યુએબલ એનર્જી એનિમિયરિંગ વિભાગ ખાતે યોજાયેલ આ તાલીમ કાર્યક્રમમાં તાલીમાર્થીઓને પુનઃ પ્રાપ્ય ઉર્જા સ્ત્રોતોથી ચાલતા જુદા જુદા સાધનો અંગે જાણકારી આપવામાં આવી હતી. જેમાં ખેડુતોને સોલર પમ્પિંગ દ્વારા બાગાયતી પાકોમાં પિચત તેમજ ઈન્સેક્ટ ટ્રેપિંગ સિસ્ટમ, એગ્રી પોલ્ટીક, સોલાર ડ્રાયર,

ગોધરા તાલુકાના ખજુરી ગામે બાઈક ચાલક આગળ ચાલતી બાઈકને ટકકર મારી ચાલકને ઈજાઓ પહોંચાડતા મોત નિપજ્યું

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના ખજુરી ગામે આરોપી પોતાની બાઈક પુરઝડપે હંકારી લાવ્યો હતો અને આગળ ચાલતી બાઈકને પાછળથી અથડાવી અકસ્માત સર્જતા બાઈક ચાલકને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી મોત નિપજાવા ગુનો કચર્ની ફરિયાદ ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે નોંધાવા પામી છે. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ ગોધરા તાલુકાના ખજુરી ગામે રોડ ઉપર પસાર થતી બાઈક નંબર ૭જે.૧૭.સીએચ.૨૯૦૦ના આરોપી ચાલકે પોતાનું વાહન પુરઝડપે હંકારી લાવ્યો હતો અને આગળ ચાલતી બાઈક નંબર ૭જે.૧૭.સી.સી.૭૨૪૧ને પાછળથી ટકકર મારી અકસ્માત સર્જતા બાઈક ચાલક ભારતસિંહ રચભાઈ નાયક રોડ ઉપર પકડી

જતાં મોટાના ભાગે તેમજ શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા ચાલકનું મોત નિપજાવા પામ્યું હતું. આ બાબતે ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે અકસ્માત સર્જનાર આરોપી બાઈક ચાલક સામે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

જતાં મોટાના ભાગે તેમજ શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા ચાલકનું મોત નિપજાવા પામ્યું હતું. આ બાબતે ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે અકસ્માત સર્જનાર આરોપી બાઈક ચાલક સામે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

જતાં મોટાના ભાગે તેમજ શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા ચાલકનું મોત નિપજાવા પામ્યું હતું. આ બાબતે ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે અકસ્માત સર્જનાર આરોપી બાઈક ચાલક સામે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

જતાં મોટાના ભાગે તેમજ શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા ચાલકનું મોત નિપજાવા પામ્યું હતું. આ બાબતે ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે અકસ્માત સર્જનાર આરોપી બાઈક ચાલક સામે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

જતાં મોટાના ભાગે તેમજ શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા ચાલકનું મોત નિપજાવા પામ્યું હતું. આ બાબતે ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે અકસ્માત સર્જનાર આરોપી બાઈક ચાલક સામે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

જતાં મોટાના ભાગે તેમજ શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા ચાલકનું મોત નિપજાવા પામ્યું હતું. આ બાબતે ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે અકસ્માત સર્જનાર આરોપી બાઈક ચાલક સામે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

જતાં મોટાના ભાગે તેમજ શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા ચાલકનું મોત નિપજાવા પામ્યું હતું. આ બાબતે ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે અકસ્માત સર્જનાર આરોપી બાઈક ચાલક સામે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

જતાં મોટાના ભાગે તેમજ શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા ચાલકનું મોત નિપજાવા પામ્યું હતું. આ બાબતે ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે અકસ્માત સર્જનાર આરોપી બાઈક ચાલક સામે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

માનનીય મુખ્યમંત્રી  
શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના  
પરદક્ષતેજળસંપત્તિ વિભાગ, ગુજરાત સરકારમાં પસંદગી પામેલા  
વર્ક આસિસ્ટન્ટ, વર્ગ-૩ સંવર્ગના ઉમેદવારોનોનિમણૂક પત્ર એનાયત  
કાર્યક્રમસમૃદ્ધ જળસંપત્તિ  
સમૃદ્ધ ગુજરાત

ગુજરાત રાજ્યના જળસંપત્તિ વિભાગ હસ્તકના તમામ બંધો અને તેની નહેર વિતરણ વ્યવસ્થાના બાંધકામ અને નિભાવણીની કામગીરીમાં વર્ક આસિસ્ટન્ટ એ મૂળ પાયાની જરૂરિયાત છે. જળસંપત્તિ વિભાગને મળેલ ૪૫૦ થી વધુ નવી યુવાશક્તિના સામર્થ્ય થકી જળસોતનું સંરક્ષણ તથા સંવર્ધન થશે અને સુચારુ વહીવટથી સિંચાઈ વ્યવસ્થા સુદ્રઢ બનશે જેનો બહોળો લાભ ખેડૂતોને મળતાં રાજ્યની વિકાસયાત્રા વેગવંતી બનશે.

તારીખ: ૨૦ માર્ચ, ૨૦૨૫ | સમય: બપોરે ૧૨:૦૦ વાગે | સ્થળ: ટાઉન હોલ, સેક્ટર-૧૭, ગાંધીનગર

કાર્યક્રમનું જીવંત પ્રસારણ : X CMOGuj f CMOGuj CMOGujarat CMOGujarat